
SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD DE DERECHO Y 

CIENCIAS POLÍTICAS DE LA UNIVERSIDAD DE HUÁNUCO DEL AÑO DOS MIL 

DIECISEIS ( 10-08-2016 )

En la ciudad de Huánuco, a los diez días del mes de agosto del año dos mil dieciseis, 

en el 4to. Edificio 2do nivel de la ciudad universitaria La Esperanza, siendo las 10.30 

am. en segunda citación, se dio por iniciada la Sexta Sesión Ordinaria de Consejo 

de Facultad de Derecho y Ciencias Políticas del año dos mil dieciseis, solicitada 

por el Presidente del Consejo de Facultad, en aplicación del artículo 67° de la Ley 

Universitaria 30220 y 43° del Estatuto de la Universidad de Huánuco, presidedida por 

el Dr. Uladislao Zevallos Acosta, con la asistencia de los siguientes Docentes: Mg. Eli 

Carbajal Alvarado, Mg. Fernando Corcino Barrueta, representante de los 

Graduados: Bach. Fernando Iván, Martel Fermin y representantes estudiantiles: 

Yonathan Joel, Calderón Márquez, Guadalupe. E. Solano Barrueta y César Alberto 

Reyes Cepeda, actuando como secretario el Mg. Eli Carbajal Alvarado, verificado el 

quorum correspondiente, el Presidente dio por iniciada la sesión.

I. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.-

Se dio lectura al Acta de Sesión Ordinaria de fecha 06 de julio del año dos mil quince 

al final de ella y no habiendo observaciones se procedió a la firma del presente acta

2.- SECCIÓN DESPACHO:

El Presidente dio a conocer al Pleno del Consejo los documentos que obran en 

Despacho, siendo los siguientes.

DOCUMENTOS QUE OBRAN EN EL DESPACHO DEL SR. DECANO

1)-Expedientes para la aprobación del otorgamiento del Grado Académico de 

achiller en Derecho y Ciencias Políticas: AGUILAR GARCÍA, Tony, ALBORNOZ 

ANAYA, Jhon Gerzon, ALVITES HUÁRAC, Milagros Amelia, CARRASCO 

MELENDEZ, Adolfo, CERRÓN RUBINA, Sheyla Katherin, CÓRDOVA VILLAR, 

Sigfrido Ornar, CRISPÍN DE LA CRUZ, Deciderio, CHAVEZ CUEVA, Edwin Martin,
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FRANCISCO PICÓN, María de Fátima Lidia, GRADOS CASIO, Leslie Yanella, 

HUAYTA PAUCAR, Shirley Evelyn, HUERTAS PARDAVE, Deisy Inés, INFANTE 

VASQUEZ, Miguel Ángel, JAMBO GARAY, Cristian, LLONTOP YAIPÉN, Félix, 

MAXIMILIANO SECADA, Dámaris Milca, MENDOZA TUCTO, Lis Doris, MONTES 

RAYO, Gladys Nancy, MORALES VALDEZ, Mario Alberto, ORTIZ VICENTE, Ruth 

Yarina, PALOMINO GONZALES, Lutgarda, QUINTO CARHUANCHO, Sheila 

Fransheska, RAMIREZ ROSALES, Ronald Iván, RETIZ MATOS, Nataly Diorella, 

RÍOS RUIZ, Patricia, ROJAS ZEVALLOS, Ginno Tony, SALAS TARAZONA, Jimy. 

SCHREIBER VARGAS, Howard Arturo, VIDAL ROMERO, Olga Marleny

2.-Expedientes para la aprobación del otorgamiento del Título Profesional de 

Abogado (a) por la modalidad de: Trabajo de Investigación Científica (Tesis),

BENANCIO CARDENAS, Gladys, FERNÁNDEZ ZAMORA, Manuel, CHÁVEZ 

FALCÓN Olga Melina , MATEO CARHUACHÍN, Edmundo, MORAZZANI CUENTAS, 

Patricia Yadira, RIVERA CARHUAPOMA, Edwing, TARAZONA HERMOSILLA, Jesús 

Raymundo, TUCTO PASCUAL, Rosario, CAHUANA FLORES, Rocío Armandina

3.- Expedientes para la aprobación del otorgamiento del Título Profesional de 

Abogado (a) por la modalidad de: Trabajo de Suficiencia Profesional:

DEBERNARDI DIAZ, Max Omar, DURAND MATUTE, José Luis, FLORES ROBLES, 

Marly Yanina, FRETEL BERROSPI, Ruth Deysi, GARAY SAAVEDRA, Sara 

Betzabeth, MALLMA QUINTO, David Denys, MARTINEZ POMA, Jodie Janet, 

MUCHA CHÁVEZ, Karina Astrid, OJEDA PACAHUALA, Yerson Luis, PICÓN 

MALPARTIDA, Mitzy Carolina, RAMOS CUEVA, Cecilia Cándida, RIVERA 

ESPINOZA, Orlando Felipe

lll.-SECCIÓN INFORME 

1 .-RESOLUCIONES DE APROBACIÓN DE TÍTULO PROFESIONAL DE ABOGADO

BAJO LA MODALIDAD : TRABAJO DE INVESTIGACIÓN CIENTIFICA ( TESIS).

Resolución N° 101-2016-D-CFD-UDH de BALDEON FERNÁNDEZ, Andrés y otros
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2.-RESOLUCIONES DE APROBACIÓN DE TÍTULO PROFESIONAL DE ABOGADO 

BAJO LA MODALIDAD : TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL

Resolución N° 102-2016-D-CFD-UDH de MEDINA ZAMBRANO, Luz Fiorella y otros. ’

3.-RESOLUCIONE DE APROBACIÓN DE GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

EN DERECHO Y CIENCIAS POLÍTICAS

Resolución N° 100-2016-D.CFD-UDH de ANTIZANA ALCOGER, Henry Ronald y 

otros

5. RESOLUCIONES RATIFICACIÓN. VARIAS DEL CONSEJO DE FACULTAD DE 

DERECHO Y CIENCIAS POLÍTICAS RATIFICADAS )

1 .-Resolución N°:099-2016-D-CFD-UDH de fecha 07-07-2016

2.-Resolución N°: 105-2016-D-CFD-UDH de fecha 12-07-2016

3.-Resolución N°: 106-2016-D-CFD-UDH de fecha 19-07-2016

4.-Resolución N°:107-2016-D-CFD-UDH de fecha 19-07-2016

4.-RESOLUCIONES DE CONVALIDACOIÓN DE ASIGNATURAS DE LA E.A.P DE 

DERECHOY CIENCIAS POLÍTICAS ( RATIFICADAS )

1.-Resolución N°:-103 -2016-D-CFD-UDH de fecha 07-07-2016

2.-Resolución N°:-104 -2016-D-CFD-UDH de fecha 22-06-2016

3.-Resolución N°:-108 -2016-D-CFD-UDH de fecha 19-07-2016

4.-Resolución N°:-109 -2016-D-CFD-UDH de fecha 20-07-2016

RESOLUCIONES DE ACTAS ADICIONALES DE LA E.A.P DE DERECHO

Resoluciones del 214 al 217 el 219 del 221 al 225 - 2016-DFD-UD

RESOLUCIÓN DE DE ASIGNACIÓN DE JURADOS CATP-UDH-2016

SIN NOVEDAD

RESOLUCIÓN DE SUBSANACIÓN DCATP-UDH-2016

SIN NOVEDAD

RESOLUCIÓN DE CONVALIDACIÓN DCATP-UDH-2016 

SIN NOVEDAD

RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE PROYECTOS DCATP-UDH-



SIN NOVEDAD

PRACTICAS PRE PROFESIONALES

SIN NOVEDAD

RESOLUCIONES DE LA UNIDAD DE POSTGRADO

SIN NOVEDAD

5.- El Presidente del Consejo de Facultad de Derecho y Ciencias Políticas, Dr. 

Uladislao Zevallos Acosta informa que existen en Despacho 29 expedientes que 

solicitan el Grado Académico de Bachiller en Derecho, 09 expedientes solicitando el 

Título de abogado (a) por la modalidad de Trabajo de Investigación Científica (Tersis) 

12 expediente solicitando el Título Profesional de abogado (a) por la modalidad de 

Trabajo de Suficiencia Profesional

Pasa a Orden del Día

6.- El Presidente del Consejo de Facultad de Derecho y Ciencias Políticas, Dr. 

Uladislao Zevallos Acosta, da la bienvenida al representante de los Graduados y 

representantes estudiantiles a este Organo de Gobierno que constituye la máxima 

autoridad de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas, algunos de Uds, con 

experiencia representativa y otros nuevos, a cada uno de Ustedes nuestro cordial 

saludo y bienvenida, nuestra sincera felicitación y exortación a cumplir con 

responsabilidad el encargo que recibieron de sus compañeros estudiantes a colaborar 

en forma democrática la solución a los problemas que se presentan a partir de la fecha 

en la Facultad. Los demás docentes miembros del Consejo se adhieren a las palabras 

del Presidente .El representante de los Graduados y de los estudiantes cada uno a su 

turno expresaron su agradecimiento y su disposición de trabajar en forma democrática, 

ofreciendo su responsabilidad y disposición de resolver los problemas académicos de 

la Facultad, finalmente vinieron los aplausos como muestras de conformidad.

El Consejo Toma conocimiento

8.-El Jefe de Departamento Académico de la EAP de Derecho y Ciencias Políticas Mg. 

Eli Carbajal Alvarado informa que el Florario del Semestre Académico 2016-11 ya se 

encuentra publicado en los periódicos murales de la central, de la ciudad universitaria 

y de la sede Tingo María y la Carga Docente está ya elaborada, completa de acuerdo 

a las recomendaciones recibidas de las autoridades académicas y enviado a la Oficina
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de Personal para su verificación sobre los requisitos para ingresar a la carrera 

docente.

El Consejo Toma conocimiento 

SECCIÓN PEDIDOS:

SIN PEDIDOS 

VI.-SECCIÓN ORDEN DEL DÍA

El Sr. Presidente del Consejo de Facultad Dr. Uladislao Zevallos Acosta, informa a los 

señores consejeros que a continuación se debatirán los puntos que han pasado a 

Orden del Día y los Pedidos--------------------------------------------------------------------------------

1.- Respecto al informe del Presidente del Consejo de Facultad de Derecho y Ciencias 

Políticas Dr. Uladislao Zevallos Acosta, que existen en Despacho 29 expedientes que 

solicitan el Grado Académico de Bachiller en Derecho, 09 expedientes solicitando el 

Título de abogado (a), por la modalidad de: Tragbajo de Investigación Científica (Tesis) 

y 12 expediente solicitando el título profesional de abogado por la modalidad de 

Trabajo de Suficiencia Profesional, luego de la revisión de dichos expedientes y el 

debate correspondiente se acordó : Aprobar por unanimidad los citados Grados y 

Títulos profesionales, realizar las resoluciones correspondientes y elevar al Rector vía 

la Vicerrectoría para su ratificación.

VII.-ACUERDOS DE CONSEJO DE FACULTAD

1.-ACUERDO DEL CONSEJO DE FACULTAD N°: 638.- APROBAR ; 29 expedientes 

que solicitan el Grado Académico de Bachiller en Derecho, 09 expedientes 

solicitando el Título de abogado (a), por la modalidad Tragbajo de Investigación 

Científica (Tesis) y 12 expediente solicitando el título profesional de abogado por la 

modalidad de Trabajo de Suficiencia Profesional , expedir la Resolución 

correspondiente y elevar al Consejo Universitario para su ratificación y otorgamiento 

del Diploma. Siendo las doce y cincuenta minutos después del meridiano del mismo 

día, mes y año el Presidente del Consejo da por concluido la presente Sesión. Eli 

Carbajal Alva/ágo-Secretario Docente del Consejo de Facultad. Da fe. . : *
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